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Ata Eletrônica da 09ª Sessão Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Extraordinária ; Abertura: treze de dezembro de dois mil e vinte e 

quatro – às onze e dez horas; Encerramento: treze de dezembro de dois mil e vinte e quatro – às onze 

horas e dez minutos; Mesa Diretora: Presidente: Ricardo Tadeu Granzotto / CIDADANIA ; Vice-Presidente: 

José Francisco de Moura Campos / PSD ; 1º Secretário: Flávio Antônio Portella / PSD ; 2º Secretário: 

Francisco Ubiratam de Santana / PSDB; Lista de Presença na Sessão: Claudia Regina Martins Correia Alves 

/ PSDB ; Diogo Maycon Ribeiro de Souza / PSDB ; Flávio Antônio Portella / PSD ; Francisco Ubiratam de 

Santana / PSDB ; Kant Alves Lima Junior / CIDADANIA ; Márcio José Garpelli / MDB ; Nilso Ventris / PSD ; 

Ricardo Tadeu Granzotto / CIDADANIA ; Sueli Aparecida da Costa / PSB; Matérias da Ordem do Dia em 

votação eletrônica através do uso do Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL): 1 - Projeto de Lei 

nº 56 de 2024, Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no orçamento de 2024 e dá outras 

providências. Autor: Poder Executivo, Número de Protocolo: 708, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, 

Abstenções: 0, Resultado: Aprovado em Única Votação Votos Nominais : Claudia Regina Martins Correia 

Alves - Sim ; Diogo Maycon Ribeiro de Souza - Sim ; Flávio Antônio Portella - Sim ; Francisco Ubiratam de 

Santana - Sim ; Kant Alves Lima Junior - Sim ; Márcio José Garpelli - Sim ; Nilso Ventris - Sim ; Ricardo Tadeu 

Granzotto - Não Votou ; Sueli Aparecida da Costa - Sim ; 2 - Projeto de Lei nº 57 de 2024, Dispõe sobre 

abertura de crédito adicional suplementar no orçamento de 2024 e dá outras providências. Autor: Poder 

Executivo, Número de Protocolo: 709, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado 

em Única Votação Votos Nominais : Claudia Regina Martins Correia Alves - Sim ; Diogo Maycon Ribeiro 

de Souza - Sim ; Flávio Antônio Portella - Sim ; Francisco Ubiratam de Santana - Sim ; Kant Alves Lima 

Junior - Sim ; Márcio José Garpelli - Sim ; Nilso Ventris - Sim ; Ricardo Tadeu Granzotto - Não Votou ; Sueli 

Aparecida da Costa - Sim ; Ocorrências da Sessão: O Vereador Antônio Valdecir Berto Filho e o Vereador 

José Francisco de Moura Campos estavam ausentes. Considerações Finais: Sem mais assuntos a tratar, o 

Presidente encerrou a presente Sessão Extraordinária. Esta ata foi elaborada com auxílio do Sistema de 

Apoio ao Processo Legislativo, conferida e assinada eletronicamente pelo Presidente e Primeiro 

Secretário: 

 

 

 

 

 

RICARDO TADEU GRANZOTTO FLÁVIO ANTÔNIO PORTELA 

Presidente 1ª Secretário 
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